# だいじょうぶせっけん

## せっけん選びに悩む、すべての人につかってほしい。

シルクを使用した、すべての肌にだいじょうぶなせっけんを目指しています。

#### 2019年4月24日 ビープル バイ コスメキッチン 先行発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコスメキッチン( http://biople.jp/ )は合同会社 iroiro のだいじょうぶせっけん しっとりを先行発売いたします。



### だいじょうぶ せっけん しっとり

■価格: 1,800 円+税 ■容量: 標準重量 90g

■原材料:オリーブ油、パーム油、ヤシ油、水酸化 Na、水溶性フィブロイン、ヤサンシルクパウダー、月桃パ

ウダー

■原産国:日本

このせっけんは、肌が弱い妻のために、その夫が開発したものです。

国産シルクから手作業で抽出した、シルクフィブロインという肌にやさしいタンパク質を使用。

肌を大切にされているあなたに、使っていただきたいせっけんです。

だいじょうぶせっけんに野生のシルクパウダーと沖永良部産の月桃パウダーを加えました。

泡がよりもっちりし、しっとりするせっけんになりました。だいじょうぶせっけん しっとりをお楽し みください。香料、着色剤、防腐剤などは一切加えておりません。

#### だいじょうぶせっけん BRAND STORY

だいじょうぶせっけんには、3つの思いが詰まっています。

- 天然素材だけを使用して、余分なものは使わないこと
- ・国産のシルクを使い、肌に負担をかけずに洗い心地をすっきりしたものにしたいこと
- 肌に悩む人たちに「だいじょうぶ」と投げかけるようなものを目指すこと

毎日使いたいものだから「だいじょうぶせっけん」がうまれました。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

**BIOPLE FES** 

本件に関するお問い合わせ先 株式会社マッシュビューティーラボ ビープル バイ コスメキッチン PR 担当 樋口 〒102-0083 東京都干代田区麹町 5-7-1 ダイビル 5F MAIL: e.higuchi@mashbeautylab.com TEL: 03-5774-5565 FAX: 03-5774-5566